
ȺȭɅȱȽȾȮȱȹȴ ȹȬȯȷȬȽȴ ȻȼȱȰȴ 

ȸȱȽȾȹȴɋ ȮȺȾ ȴ ȹȬɂȴȺȹȬȷȹȴɋ 

ȼȱɀȱȼȱȹȰȿȸ
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ȴəɠɚɜɘɌɢɔɫ ɝɦɏɗɌɝəɚ ȴɓɍɚɜəɔɫ ɖɚɐɑɖɝ

Ç ȹɌɝɞɚɫɥɚɞɚɔɓɝɗɑɐɎɌəɑɑ ɛɜɚɎɑɐɑəɚɎɛɑɜɔɚɐɌ1-5 ɚɖɞɚɘɎɜɔ2015ɏ. ɝɜɑɐ1026
ɛɦɗəɚɗɑɞəɔɏɜɌɒɐɌəɔɚɞɢɫɗɌɞɌɝɞɜɌəɌ. ȴɓɛɚɗɓɎɌəɌɑɝɞɜɌɞɔɠɔɢɔɜɌəɌɐɎɟɝɞɑɛɑəəɌ
ɔɓɎɌɐɖɌ,ɝɖɎɚɞɌɛɚɚɝəɚɎəɔɞɑɝɚɢɔɌɗəɚ-ɐɑɘɚɏɜɌɠɝɖɔɛɜɔɓəɌɢɔ. ȴəɠɚɜɘɌɢɔɫɞɌɑ

ɝɦɍɜɌəɌɣɜɑɓɛɜɫɖɚɝɞɌəɐɌɜɞɔɓɔɜɌəɚɔəɞɑɜɎɪɛɚɐɚɘɚɎɑɞɑəɌɌəɖɑɞɔɜɌəɔɞɑɗɔɢɌ.

Ç ȻɜɚɟɣɎɌəɑɞɚɑɎɦɓɗɚɒɑəɚɔɠɔəɌəɝɔɜɌəɚɚɞȴəɝɞɔɞɟɞɓɌɜɌɓɎɔɞɔɑəɌɛɟɍɗɔɣəɌɞɌ
ɝɜɑɐɌ.

Ç ȬɗɠɌȼɔɝɦɜɣəɚɝɔɚɞɏɚɎɚɜəɚɝɞɓɌɐɌəəɔɞɑɔɔəɞɑɜɛɜɑɞɌɢɔɫɞɌ,ɛɟɍɗɔɖɟɎɌəɔəɌəɑɕəɔɫ

ɝɌɕɞ,əɚəɑɔɓɌɔɓɍɔɜɌɞɑɗəɚɔɗɔɘɌəɔɛɟɗɌɞɔɎəɚɔɓɛɚɗɓɎɌəɑəɌɞɑɓɔɐɌəəɔ.

Ç ȽɦɏɗɌɝəɚɣɗ. 205 (Ɍɗ. 1 - 4) ɚɞȴɓɍɚɜəɔɫɖɚɐɑɖɝɎɝɫɖɌɘɑɐɔɫ,ɖɚɫɞɚɔɓɛɚɗɓɎɌɐɌəəɔɚɞ
əɌɝɞɚɫɥɚɞɚɛɜɚɟɣɎɌəɑ,ɑɐɗɦɒəɌɐɌɝɦɚɍɥɔɔəɠɚɜɘɌɢɔɫɞɌɚɞɞɚɎɌɖɌɜɑ.
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ɁȬȼȬȶȾȱȼȴȽȾȴȶȴ ȹȬ ȴȳȽȷȱȰȮȬȹȱȾȺ

ȼɑɌɗɔɓɌɢɔɫ əɌ ɔɓɝɗɑɐɎɌəɑɞɚȬɗɠɌ ȼɔɝɦɜɣ ȺȺȰ

Ȼɑɜɔɚɐ əɌ ɛɜɚɎɑɒɐɌəɑ 1 ð5 ɚɖɞɚɘɎɜɔ 2015ɏ.

ȻɜɑɐɝɞɌɎɔɞɑɗəɚɝɞ
ȳɌ ɛɦɗəɚɗɑɞəɚɞɚ əɌɝɑɗɑəɔɑ əɌ 

ɝɞɜɌəɌɞɌ

Ⱥɍɑɘ əɌ ɔɓɎɌɐɖɌɞɌ 1026 ɑɠɑɖɞɔɎəɔ ɔəɞɑɜɎɪɞɌ

ȸɑɞɚɐ ɓɌ ɠɚɜɘɔɜɌəɑ əɌ ɔɓɎɌɐɖɌɞɌ

ȽɞɜɌɞɔɠɔɢɔɜɌəɌ ɛɚ ɞɔɛ əɌɝɑɗɑəɚ 

ɘɫɝɞɚ ɔɓɎɌɐɖɌ ɝ ɛɚɐɍɚɜ əɌ 

ɜɑɝɛɚəɐɑəɞɔɞɑɛɚ ɘɑɞɚɐɌ əɌ ɖɎɚɞɌ 

Ɏɦɓ  ɚɝəɚɎɌ əɌ ɛɜɔɓəɌɢɔɞɑ: ɎɦɓɜɌɝɞ, 

ɛɚɗ, ɚɍɜɌɓɚɎɌəɔɑ ɔ ɞɔɛ əɌ 

əɌɝɑɗɑəɚɞɚ ɘɫɝɞɚ

ȸɑɞɚɐ ɓɌ əɌɍɔɜɌəɑ əɌ 

ɔəɠɚɜɘɌɢɔɫɞɌ

Ȼɜɫɖɚ ɝɞɌəɐɌɜɞɔɓɔɜɌəɚ ɔəɞɑɜɎɪ ɛɚ 

ɐɚɘɚɎɑɞɑ əɌ ɔəɞɑɜɎɪɔɜɌəɔɞɑ ɗɔɢɌ
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ȰɎɑɝɑɐɘɔɢɔɛɜɑɐɔȸɑɝɞəɔɫɎɚɞɔȹɌɢɔɚəɌɗəɔɫɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ,39% ɚɞɍɦɗɏɌɜɔɞɑəɑ
ɝɌɓɌɛɚɓəɌɞɔɝəɔɞɚɑɐəɌɛɜɚɫɎɌəɌəɌɐ42 000 ɖɌəɐɔɐɌɞɔɓɌɖɘɑɞɚɎɑɔɚɍɥɔəɝɖɔ
ɝɦɎɑɞəɔɢɔ,ɛɚɖɌɓɎɌȹɌɢɔɚəɌɗəɚɞɚɛɜɑɐɝɞɌɎɔɞɑɗəɚɛɜɚɟɣɎɌəɑəɌɌɏɑəɢɔɫȬɗɠɌ
ȼɔɝɦɜɣ:

Ç Ȯɦɛɜɑɖɔ,ɣɑɘɑɝɞəɔɞɑɔɓɍɚɜɔɝɌɑɐəɔɚɞɘɌɗɖɚɞɚɝɦɝɝɔɗəɚɐɚɘɔəɔɜɌɥ
ɘɌɒɚɜɔɞɌɜɑəɑɗɑɘɑəɞ,əɌɕ-ɓɌɍɑɗɫɓɎɌəɔɚɞɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑɎɖɌɘɛɌəɔɫɞɌɝɌɛɜɚɫɎɔ
əɌɛɚɗɔɞɔɣɑɝɖɔɞɑɛɌɜɞɔɔ(46%), ɝɗɑɐɎɌəɔɚɞɞɑɓɔəɌɘɑɝɞəɔɎɗɔɫɞɑɗəɔɗɔɣəɚɝɞɔ

(15%), ɜɌɍɚɞɚɐɌɞɑɗɔɔɍɔɓəɑɝɘɑəɔ(11%).

Ç ȬɖɢɑəɞɦɞəɌɖɌɘɛɌəɔɫɞɌɝɑɔɓɘɑɝɞɎɌɚɞɔəɠɚɜɘɔɜɌəɑɖɦɘɛɜɫɖɚɎɦɓɐɑɕɝɞɎɔɑɎɦɜɡɟ
ɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑɣɜɑɓɡɚɜɌ,ɚɞɖɚɔɞɚɞɑɓɌɎɔɝɫɞ. ȺɖɚɗɚɑɐəɌɛɑɞɌɚɞɌəɖɑɞɔɜɌəɔɞɑ
ɎɦɓɛɜɔɑɘɌɞɓɌəɚɜɘɌɗəɔɛɜɌɖɞɔɖɔɖɌɞɚɛɚɘɚɥɎəɌɞɟɜɌ,əɌɘɌɗɑəɔɑɎɘɌɏɌɓɔəɔ,
ɓɌɥɔɞɌɚɞɟɎɚɗəɑəɔɑ,ɛɚɣɑɜɛɖɌɔɗɔɑɖɝɖɟɜɓɔɫ. Ƚɜɑɐ ɡɚɜɌɞɌɝ ɛɚ-əɔɝɖɚ
ɚɍɜɌɓɚɎɌəɔɑɔɐɚɡɚɐɔ,ɒɔɞɑɗɔəɌɘɌɗɖɔəɌɝɑɗɑəɔɘɑɝɞɌɞɚɓɔɐɫɗəɌɜɌɝɞɎɌɐɚ
ɑɐəɌɣɑɞɎɦɜɞ,ɌɝɜɑɐɑɞəɔɣɑɝɖɔɞɑɘɌɗɢɔəɝɞɎɌðəɌɐ50 əɌɝɞɚ.

Ç ȮɜɑɓɟɗɞɌɞ,Ɏɝɑɛɚ-ɘɌɗɖɌɣɌɝɞɚɞɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑ(14%) ɚɢɑəɫɎɌɞɔɓɍɚɜɔɞɑɎȭɦɗɏɌɜɔɫ
ɖɌɞɚɣɑɝɞəɔ. ȻɚɐɚɍəɔɝɌɔɚɣɌɖɎɌəɔɫɞɌɔɓɌɛɜɑɐɝɞɚɫɥɔɫɘɑɝɞɑəɎɚɞ(17%). ȰɑɗɦɞəɌ
ɛɚɗɚɒɔɞɑɗəɔɞɑɚɢɑəɖɔɝɛɌɐɌɚɥɑɛɚɎɑɣɑ(ɐɚ7%) ɝɜɑɐɝɚɢɔɌɗəɔɞɑɏɜɟɛɔəɌɖɚɔɞɚ
əɌɕ-ɣɑɝɞɚɝɑɛɜɑɐɗɌɏɌɞɟɝɗɟɏɔɔɗɔɛɌɜɔɝɜɑɥɟɎɚɞ.
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Ç Ⱥɍɥɚ58%ɓɌɫɎɫɎɌɞəɌɘɑɜɑəɔɑɐɌɟɣɌɝɞɎɌɞɎɘɑɝɞəɔɞɑɔɓɍɚɜɔɖɌɞɚɘəɚɓɔəɝɞɎɚɞɚɚɞ
ɞɫɡɝɌɓɌɛɚɓəɌɞɔɝɎɦɓɘɚɒəɚɝɞɞɌɓɌɛɜɑəɌɜɑɒɐɌəɑəɌɗɔɝɞɔɞɑɝɛɜɑɠɑɜɑəɢɔɫ. Ȼɚ-
ɘɌɗɖɚɚɞɛɚɗɚɎɔəɌɞɌɚɍɌɣɑɛɗɌəɔɜɌɞɐɌɝɑɎɦɓɛɚɗɓɎɌɞɚɞəɑɫɖɌɞɚɞɚɎɌɝɌ
ɛɜɑɐɔɘəɚɎɔɝɚɖɚɚɍɜɌɓɚɎɌəɔɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɚɞɏɚɗɑɘɔɞɑɏɜɌɐɝɖɔɢɑəɞɜɚɎɑ.

Ç ȹɌɐɑɐəɌɞɜɑɞɌɚɞɛɦɗəɚɗɑɞəɔɞɑɒɔɞɑɗɔəɌɝɞɜɌəɌɞɌɚɝɞɌɎɌɞəɑɓɌɛɚɓəɌɞɔɝ
ɛɜɚɎɑɒɐɌəɑɞɚəɌəɌɢɔɚəɌɗəɔɫɜɑɠɑɜɑəɐɟɘɓɌɑɗɑɖɞɜɚəəɚɞɚɏɗɌɝɟɎɌəɑəɌ25-ɞɔ
ɚɖɞɚɘɎɜɔ. ȽɗɌɍɌɞɌɌəɏɌɒɔɜɌəɚɝɞəɌ ɛɌɜɞɔɔɞɑɝ ɖɌɟɓɌɞɌɓɌɑɗɑɖɞɜɚəəɚ
ɐɔɝɞɌəɢɔɚəəɚɏɗɌɝɟɎɌəɑɝɑɎɦɓɛɜɔɑɘɌɚɞɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑɖɌɞɚɒɑɗɌəɔɑɓɌɓɌɛɌɓɎɌəɑ

əɌɝɞɌɞɟɖɎɚɞɚ.

Ç ȹɑɓɌɎɔɝɔɘɚɚɞɞɚɎɌɐɌɗɔɓəɌɫɞɔɗɔəɑ,ɣɑəɌ25 ɚɖɞɚɘɎɜɔɥɑɝɑɏɗɌɝɟɎɌɔəɌ
əɌɢɔɚəɌɗɑəɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ,71% ɚɞɍɦɗɏɌɜɔɞɑɝɘɫɞɌɞ,ɣɑɑɎɌɒəɚɏɜɌɒɐɌəɔɞɑɐɌ
ɔɓɜɌɓɫɞɘəɑəɔɑɞɚɝɔɛɚɎɦɛɜɚɝɌăɓɌòɔɗɔăɛɜɚɞɔɎòɑɗɑɖɞɜɚəəɚɞɚɏɗɌɝɟɎɌəɑ.

Ç ȬɜɏɟɘɑəɞɔɞɑɎ ɛɚɐɖɜɑɛɌəɌ ɑɗɑɖɞɜɚəəɔɫɎɚɞɛɑɣɑɗɫɞɓəɌɣɔɞɑɗəɚɛɚɎɑɣɑ
ɛɜɔɎɦɜɒɑəɔɢɔɚɞɞɑɓɔɛɜɚɞɔɎ. ȺɝəɚɎəɔɞɑɐɚɝɞɚɕəɝɞɎɌəɌɞɚɓɔɎɚɞɝɑɎɔɒɐɌɞɎɛɚ-
ɏɚɗɫɘɌɐɚɝɞɦɛəɚɝɞəɌɏɗɌɝɟɎɌəɑɞɚ,ɚɝɚɍɑəɚɓɌɍɦɗɏɌɜɔɞɑɎɣɟɒɍɔəɌɔ ɡɚɜɌɞɌɝ
ɟɎɜɑɒɐɌəɔɫ(48%) ɔəɌɘɌɗɫɎɌəɑɝɔɗɌɞɌəɌɖɟɛɑəɔɫɎɚɞ(47%).

Ç 49%ɚɞɒɔɎɑɑɥɔɞɑɎȭɦɗɏɌɜɔɫɝɘɫɞɌɞɐɌɏɗɌɝɟɎɌɞəɌɜɑɠɑɜɑəɐɟɘɌ. Ƚɜɑɐɜɑɤɔɗɔɞɑ
ɐɌɔɓɜɌɓɫɞɎɚɗɫɞɌɝɔɛɚɞɚɓɔɎɦɛɜɚɝɛɚɓɔɢɔɫɞɌăȰȬó(77%) ɐɚɘɔəɔɜɌɓəɌɣɔɞɑɗəɚəɌɐ
ȹȱó-ɞɚ(13%). ȬɖɚȼɑɠɑɜɑəɐɟɘɦɞɟɝɛɑɑɐɌɛɜɔɎɗɑɣɑəɟɒəɚɞɚɟɣɌɝɞɔɑ,ɛɌɜɗɌɘɑəɞɦɞ
ɥɑ ɞɜɫɍɎɌɐɌɛɜɔɑɘɑɎɦɎɑɒɐɌəɑɞɚəɌɑɗɑɖɞɜɚəəɚɐɔɝɞɌəɢɔɚəəɚɏɗɌɝɟɎɌəɑɎ
ɔɓɍɚɜəɔɫɛɜɚɢɑɝ,ɖɚɑɞɚɍɔəɌɘɌɗɔɗɚɓəɌɣɔɞɑɗəɚɞɑɒɑɝɞɞɌəɌɖɟɛɑəɔɫɎɚɞɎ
ɍɦɗɏɌɜɝɖɔɞɑɔɓɍɚɜɔ.
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ȺȭɅȱȽȾȮȱȹȴ ȹȬȯȷȬȽȴ ȶɆȸ 

ȸȱȽȾȹȴȾȱ ȴȳȭȺȼȴ

6



Ç ȴɘɌɝɑɜɔɚɓəɔɚɝəɚɎɌəɔɫɐɌɝɑɝɘɫɞɌ,ɣɑ ɛɜɑɐɔɓɍɚɜəɔɫɞɛɑɜɔɚɐɘɔəɌɎɌəɑɛɚɐ

ɠɚɜɘɌɞɌəɌɖɚɘɟəɔɖɌɢɔɚəəɌɖɌɘɛɌəɔɫəɌɎɔɒɐɌəɔɫɞɌ,ɌəɏɌɒɔɘɑəɞɔɞɑɔɛɜɚɏɜɌɘɔɞɑəɌ

ɖɌəɐɔɐɌɞɔɞɑɓɌɘɑɝɞəɔɟɛɜɌɎɗɑəɢɔ,ɌɛɚɐɠɚɜɘɌɞɌəɌɐɔɜɑɖɞɑəɘɌɜɖɑɞɔəɏ.

Ç ȺɝəɚɎəɔɞɑɔɏɜɌɣɔ,ɖɚɔɞɚɡɚɜɌɞɌɓɌɍɑɗɫɓɎɌɞɐɌɌɏɔɞɔɜɌɞ,ɝɌɛɚɗɔɞɔɣɑɝɖɔɞɑɛɌɜɞɔɔ(46%), ɔ

ɖɚɑɞɚɑ ɚɝɚɍɑəɚɎɛɑɣɌɞɗɫɎɌɥɚð ɘɑɝɞəɔɎɗɔɫɞɑɗəɔɗɔɐɑɜɔ(15%), ɜɌɍɚɞɚɐɌɞɑɗɔɔ

ɍɔɓəɑɝɘɑəɔ(11%). ȾɑɡəɔɞɑɐɑɕɝɞɎɔɫɝɌɚɞɐɎɌɐɚɛɑɞɛɦɞɔɛɚ-ɣɑɝɞɚɝɜɑɥɌəɔɚɞɞɑɓɔəɌ

ɝɌɘɔɞɑɖɌəɐɔɐɌɞɔɓɌɔɓɍɚɜəɔɛɚɝɞɚɎɑ. ȱɐɎɌ9% ɝɌɎɔɒɐɌɗɔɐɚɍɜɚɎɚɗɢɔ,ɌəɏɌɒɔɜɌəɔ

ɚɍɌɣɑəɑɝɛɌɜɞɔɕəɌ,ɌɚɝəɚɎəɚɝɖɌɘɛɌəɔɫɓɌȹɌɢɔɚəɌɗəɔɫɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ.

Ç ȬɖɢɑəɞɦɞəɌɖɌɘɛɌəɔɫɞɌɝɑɔɓɘɑɝɞɎɌɚɞɔəɠɚɜɘɔɜɌəɑɖɦɘɐɔɜɑɖɞəɚɎɦɓɐɑɕɝɞɎɔɑɎɦɜɡɟ

ɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑɣɜɑɓɡɚɜɌ,ɚɞɖɚɔɞɚɞɑɓɌɎɔɝɫɞ. ȮɞɌɓɔɝɔɞɟɌɢɔɫɛɜɔɎɗɔɣɌəɑɞɚəɌɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔ

ɝɔɓɎɦəɛɚɗɔɞɔɣɑɝɖɔɝɜɑɐɝɞɎɌɚɞɝɖɌəɐɌɗəɌɓɌɛɚɣɎɌɐɌɝɞɌɎɌəɚɜɘɌɗəɌɓɌɎɝɑɛɚ-ɤɔɜɚɖɔ

ɏɜɟɛɔɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔ,ɚɝɚɍɑəɚɎɝɜɑɐɔɞɑəɌɡɚɜɌɞɌɝ ɛɚ-əɔɝɖɔɐɚɡɚɐɔɔ ɑɞəɔɣɑɝɖɔɞɑ

ɘɌɗɢɔəɝɞɎɌ.

Ç ȮɝɑɖɔɤɑɝɞɔɍɦɗɏɌɜɔəɑəɌɘəɑəɔɑ,ɣɑɑɐɚɍɜɑɛɚɗɔɞɔɢɔɞɑɐɌɛɜɑɐɗɌɏɌɞəɌɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑ

ɛɚɘɚɥɎəɌɞɟɜɌ,əɌɘɌɗɑəɔɫɎɘɌɏɌɓɔəɔ,ɓɌɥɔɞɌɚɞɟɎɚɗəɑəɔɑ,ɛɚɣɑɜɛɖɌɔɗɔɑɖɝɖɟɜɓɔɫ.

ȹɌɕ-ɎɦɓɛɜɔɑɘɌəɌɓɌəɚɜɘɌɗəɌɑ ɞɌɓɔɛɜɌɖɞɔɖɌɚɞɡɚɜɌɞɌɎ ɛɚ-əɔɝɖɚɝɚɢɔɌɗəɚ

ɛɚɗɚɒɑəɔɑ: ɚɖɚɗɚɑɐəɌɣɑɞɎɦɜɞɚɞəɔɝɖɚɚɍɜɌɓɚɎɌəɔɞɑ,ɘɑɒɐɟ24% ɔ28% ɚɞɒɔɞɑɗɔɞɑəɌ

ɝɑɗɌɞɌɔəɌɕ-Ɏɑɣɑ53% - 56%ɚɞɛɜɑɐɝɞɌɎɔɞɑɗɔɞɑəɌɜɚɘɝɖɌɞɌɚɍɥəɚɝɞ.

Ç ȱɐɔəɝɞɎɑəɚɛɌɜɔɞɑəɌɜɦɖɌɎɝɑɚɥɑɝɑɝɘɫɞɌɞɓɌəɑɛɜɔɑɘɗɔɎɔ. ȽɑɐɑɘəɌɝɞɚɚɞɡɚɜɌɞɌ

ɚɍɌɣɑɎɦɓɛɜɔɑɘɌɞɔɞɌɓɔɚɠɑɜɞɌɓɌəɚɜɘɌɗəɌ,ɖɌɞɚɐɑɗɦɞɑɐɎɚɕəɚɛɚ-Ɏɔɝɚɖɝɜɑɐəɔɝɖɚ

ɚɍɜɌɓɚɎɌəɔɞɑ(14%), 13%ɎɝɑɗɌɞɌɔ54%ɝɜɑɐɜɚɘɝɖɌɞɌɚɍɥəɚɝɞ.

Ç ȱɐɔəəɌɎɝɑɖɔɐɑɝɑɞɔɌəɖɑɞɔɜɌəɞɎɦɜɐɔ,ɣɑəɌəɑɏɚɗɔɣəɚɝɌɘɟɛɜɑɐɗɌɏɌɗɔɟɝɗɟɏɌɔɗɔ

ɛɌɜɔɝɜɑɥɟɎɚɞ. ȽɜɑɐɍɦɗɏɌɜɝɖɔɞɑɞɟɜɢɔɞɚɓɔɛɜɚɢɑəɞɐɚɝɞɔɏɌ26 əɌɝɞɚ,Ɍɝɜɑɐɜɚɘɔɞɑð

35 əɌɝɞɚ. Ⱥɍɥɚ28% ɚɞɍɦɗɏɌɜɝɖɔɞɑɏɜɌɒɐɌəɔɓɌɫɎɫɎɌɞ,ɣɑɞɌɖɔɎɌɛɜɑɐɗɚɒɑəɔɫɝɌ

ɛɚɗɟɣɌɎɌɗɔɞɑɡəɔɛɚɓəɌɞɔ.
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ȸȱȽȾȹȴɋȾ ȮȺȾ ðȺȾ ȴȹɀȺȼȸȬɂȴȺȹȹȬ ȶȬȸȻȬȹȴɋ 
ȶɆȸ ȰȴȼȱȶȾȱȹ ȸȬȼȶȱȾȴȹȯ ȮɆȼɁȿ ȴȳȭȴȼȬȾȱȷȴȾȱ



Ç ȼɌɓɜɌɝɞɎɌəɑɞɚɔ Ɏɝɑɛɚ-ɏɚɗɫɘɚɞɚɜɌɓəɚɚɍɜɌɓɫɎɌəɑəɌ ɛɜɌɖɞɔɖɔɞɑɓɌɐɔɜɑɖɞəɚ

ɘɚɞɔɎɔɜɌəɑəɌɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɛɚɜɌɒɐɌɟɘəɚɓɔəɝɞɎɚɞɚɏɜɌɒɐɌəɔɝɦɘəɑəɔɫɓɌɣɑɝɞəɚɝɞɞɌəɌ

ɔɓɍɚɜɔɞɑɎȭɦɗɏɌɜɔɫ. 14%ɝɌəɌɘəɑəɔɑ,ɣɑɔɓɍɚɜɔɞɑɎɝɞɜɌəɌɞɌɝɌɣɑɝɞəɔ,ɌɓɌ50% - ɞɑɝɌ

əɑɣɑɝɞəɔ. ȮɝɦɥɌɞɌɗɔəɔɫɝɌɔɚɣɌɖɎɌəɔɫɞɌɓɌɛɜɑɐɝɞɚɫɥɔɫɘɑɝɞɑəɎɚɞ: 17%ɣɑɝɞəɔɝɜɑɥɟ

47%əɑɣɑɝɞəɔ.

Ç ȶɚɗɖɚɞɚɛɚ-ɝɖɗɚəəɔɝɌɡɚɜɌɞɌɐɌɎɦɓɛɜɔɑɘɌɞɛɜɌɖɞɔɖɔɞɑɓɌɐɔɜɑɖɞəɚɎɦɓɐɑɕɝɞɎɔɑɖɌɞɚ

əɚɜɘɌɗəɔɓɌɛɚɗɔɞɔɢɔɞɑ,ɞɚɗɖɚɎɌɛɚ-ɘɌɗɖɚɚɢɑəɫɎɌɞɔɓɍɚɜɔɞɑɖɌɞɚɣɑɝɞəɔ. ȱɐɎɌ7% - 11%

ɚɞɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑɎɝɑɗɌɞɌ,əɔɝɖɚɚɍɜɌɓɚɎɌəɔɞɑɔɛɜɑɐɝɞɌɎɔɞɑɗɔɞɑəɌɜɚɘɝɖɔɚɍɥəɚɝɞɔ

ɝɘɫɞɌɞɔɓɍɚɜɔɞɑɓɌɣɑɝɞəɔɔɚɣɌɖɎɌɞɞɑɓɔɝɗɑɐɐɎɑɝɑɐɘɔɢɔɐɌɍɦɐɌɞɞɌɖɔɎɌ. Ⱦ.ɑ., Ɏ

ɘəɚɓɔəɝɞɎɚɞɚɝɗɟɣɌɔɝɞɌɎɌɎɦɛɜɚɝɓɌɚɝɦɓəɌɞɚɛɜɚɐɌɎɌəɑəɌɝɚɍɝɞɎɑəɔɫɏɗɌɝ.

Ç ȽɗɑɐɎɑɣɑɐɎɌɛɜɚɎɑɐɑəɔəɌɢɔɚəɌɗəɔɔɓɍɚɜɌɛɜɑɓɛɚɝɗɑɐəɔɞɑɏɚɐɔəɔɝ

ɛɜɑɠɑɜɑəɢɔɌɗəɚɏɗɌɝɟɎɌəɑ,əɌɐ50 əɌɝɞɚɚɞɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑɓəɌɫɞɓɌɎɦɓɘɚɒəɚɝɞɞɌɐɌ

ɛɜɑəɌɜɑɒɐɌɞɛɌɜɞɔɕəɔɗɔɝɞɔɣɜɑɓɛɜɑɠɑɜɑəɢɔɫ,ɎɖɗɪɣɔɞɑɗəɚɔɗɔɝɞɔɞɑɓɌɚɍɥɔəɝɖɔ

ɝɦɎɑɞəɔɢɔəɌ25-ɞɔɚɖɞɚɘɎɜɔ. Ȼɚ-ɏɚɗɫɘɔəɞɑɜɑɝɖɦɘɛɜɑɠɑɜɑəɢɔɌɗəɚɞɚɏɗɌɝɟɎɌəɑ

ɔɓɜɌɓɫɎɌɞɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑɎɏɚɗɑɘɔɞɑɏɜɌɐɚɎɑɔɞɑɓɔɝɛɚ-ɐɚɍɦɜɝɚɢɔɌɗɑəɔɘɌɞɑɜɔɌɗɑə

ɝɞɌɞɟɝ.

Ç Ⱥɍɥɚ58% ɚɞɍɦɗɏɌɜɔɞɑɞɎɦɜɐɫɞ,ɣɑɥɑɟɣɌɝɞɎɌɞəɌɘɑɝɞəɔɞɑɔɓɍɚɜɔ. ȾɜɌɐɔɢɔɚəəɚəɌɕ-

ɎɔɝɚɖɌɑ ɘɚɍɔɗɔɓɌɢɔɫɞɌɓɌɏɗɌɝɟɎɌəɑɝɜɑɐɎɦɓɜɌɝɞəɔɞɑɡɚɜɌ,ɎɘɌɗɖɔɞɑɝɑɗɔɥɌɔ

ɚɝɚɍɑəɚɝɜɑɐɝɔɘɛɌɞɔɓɌəɞɔɞɑəɌȰȻȽ(90%).

Ç 25% ɎɦɓəɌɘɑɜɫɎɌɞɐɌɝɑɎɦɓɛɚɗɓɎɌɞɚɞɛɜɑɠɑɜɑəɢɔɫɞɌ. ȬɖɚɞɚɓɔɐɫɗɝɑɜɑɌɗɔɓɔɜɌ,ɍɔ

əɌɡɎɦɜɗɔɗɐɑɗɌəɌɛɚɗɓɎɌəɔɞɑɛɜɑɠɑɜɑəɢɔɔɎɑɎɜɚɛɑɕɝɖɔɞɑɔɛɌɜɗɌɘɑəɞɌɜəɔɔɓɍɚɜɔ

ɛɜɑɓɘɔəɌɗɌɞɌɏɚɐɔəɌ.
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ȳȬȭȱȷɋȳȬȹȴ ȶȬȸȻȬȹȴȴ ȳȬ ȸȱȽȾȹȴȾȱ ȴȳȭȺȼȴ (%)

9

39.3

1.1

2.3

3.7

5.1

9.4

11.4

14.6

45.5

ȹɔɞɚ ɑɐəɔ, əɫɘɌ ɖɌɘɛɌəɔɫ, 

əɑ ɝɦɘ ɎɔɒɐɌɗ

ȬɝɚɢɔɌɢɔɔ ɔ ɚɜɏɌəɔɓɌɢɔɔ 

ɛɚ ɘɑɝɞɌ - ɣɔɞɌɗɔɥɌ, 

ɒɑəɝɖɔ ɚɜɏɌəɔɓɌɢɔɔ

ȹɑɛɜɌɎɔɞɑɗɝɞɎɑəɔ 

ɚɜɏɌəɔɓɌɢɔɔ

ȸɑɝɞəɌ ɌɐɘɔəɔɝɞɜɌɢɔɫɞɌ

ȽɌɘ ɖɌəɐɔɐɌɞɦɞ ɓɌ ɖɘɑɞ

Ⱥɞɐɑɗəɔ ɏɜɌɒɐɌəɔ, 

ɐɚɍɜɚɎɚɗɢɔ

ȸɑɝɞəɔ ɍɔɓəɑɝɘɑəɔ, 

ɜɌɍɚɞɚɐɌɞɑɗɔ

ȸɑɝɞəɔ Ɏɗɔɫɞɑɗəɔ ɡɚɜɌ/ 

ɗɔɐɑɜɔ

Ȼɚɗɔɞɔɣɑɝɖɔ ɛɌɜɞɔɔ



ȹȬȯȷȬȽȴ ȶɆȸ ȬȯȴȾȬɂȴȺȹȹȴ ȻȼȬȶȾȴȶȴ, ȽȮɆȼȳȬȹȴ Ƚ ȷȴɃȹȴ 

ȺȭȷȬȯȴ (%)

7

14

14

14

16

16

17

49

93

86

86

86

84

84

83

51

ȻɌɜɔ əɌ ɜɦɖɌ

ȱɖɝɖɟɜɓɔɫ, ɛɚɣɔɎɖɌ

ȻɚɣɑɜɛɖɌ,  ɫɐɑəɑ ɔ ɛɔɑəɑ

ȳɌɥɔɞɌ, ɓɌ ɐɌ əɑ ɍɦɐɌɞ 

ɟɎɚɗəɑəɔ

Ȼɚɘɚɥ ɓɌ əɌɓəɌɣɑəɔɑ əɌ 

ɜɌɍɚɞɌ

Ȼɚɘɚɥ Ɏ əɌɞɟɜɌ - ɐɦɜɎɌ ɓɌ 

ɚɏɜɑɎ,ɡɜɌəɔɞɑɗəɔ ɛɜɚɐɟɖɞɔ, 

ɐɜɑɡɔ, ɚɍɟɎɖɔ

ȹɌɘɌɗɑəɔɑ Ɏ ɚɛɜɑɐɑɗɑəɔ 

ɘɌɏɌɓɔəɔ, Ɍɛɞɑɖɔ ɔ ɛɜ.

ȭɑɓɛɗɌɞɑə ɖɚəɢɑɜɞ ɝ 

ɔɓɎɑɝɞəɔ ɔɓɛɦɗəɔɞɑɗɔ

ȰɌ, ɐɚɍɜɑ ɑ ȹɑ, əɑ ɑ ɐɚɍɜɑ ɔ ɜɑɐəɚ

10

Ȼɚ ɎɌɤɑ ɘəɑəɔɑ ɐɚɍɜɑ ɗɔ ɍɔ ɍɔɗɚ Ɍɖɚ ɖɌəɐɔɐɌɞɔɞɑ ɓɌ ɐɌɐɑəɌ ɔɓɍɚɜəɌ ɐɗɦɒəɚɝɞ 

ɛɜɑɐɗɌɏɌɞ əɌ ɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑ əɫɖɚɔ ɚɞ ɝɗɑɐəɔɞɑ əɑɥɌ? 



11

ȰɌ

10.7%

ȹɑ

88.2%

ȭɑɓ 

ɚɞɏɚɎɚɜ

1.1%

ȻȼȱȰȷȬȯȬȷȴ ȷȴ ȽȬ ȹȬ ȮȬȽ ȷȴɃȹȺ ȿȽȷȿȯȬ 

ȴȷȴ ȻȬȼȴ ȽȼȱɅȿ ȯȷȬȽȿȮȬȹȱ ȳȬ ȰȬȰȱȹ 

ȶȬȹȰȴȰȬȾ?

ȰɌ

28.8%

ȹɑ

70.0%

ȭɑɓ 

ɚɞɏɚɎɚɜ

1.2%

ȻȼȱȰȷȬȯȬȷȴ ȷȴ ȽȬ ȹȬ ȮȬɄ ȭȷȴȳɆȶ, ȼȺȰȹȴȹȬ, 

ȽɆȽȱȰ ȿȽȷȿȯȬ ȴȷȴ ȻȬȼȴ ȽȼȱɅȿ ȯȷȬȽȿȮȬȹȱ ȳȬ 

ȰȬȰȱȹ ȶȬȹȰȴȰȬȾ?

ȼȬȳȻȼȺȽȾȼȬȹȱȹȺȽȾ ȹȬ ȻȼȬȶȾȴȶȴ ȳȬ ȶȿȻȿȮȬȹȱ ȹȬ ȯȷȬȽȺȮȱ (%)



ȺɂȱȹȶȬ ȳȬ ɃȱȽȾȹȺȽȾȾȬ ȹȬ ȴȳȭȺȼȴȾȱ (%)

17

14

19

35

35

35

48

51

46

Ȼɜɑɐɝɞɚɫɥɔɞɑ ɘɑɝɞəɔ 

ɔɓɍɚɜɔ

Ȯ ȭɦɗɏɌɜɔɫ

ȮɦɎ ȮɌɤɑɞɚ əɌɝɑɗɑəɚ ɘɫɝɞɚ

Ƀɑɝɞəɔ ɝɌ Ȯ ɔɓɎɑɝɞəɌ ɝɞɑɛɑəȹɑ ɝɌ ɣɑɝɞəɔ

12

Ȱɚɖɚɗɖɚ ɣɑɝɞəɔ ɝɌ ɔɓɍɚɜɔɞɑ:
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ȰɌ, ɓəɌɘ ɓɌ 

ɞɌɓɔ 

Ɏɦɓɘɚɒəɚɝɞ

61.6%

ȹɑ ɓəɌɘ

23.5%

ȹɑ ɘɑ 

ɔəɞɑɜɑɝɟɎɌ

14.5%

ȭɑɓ ɚɞɏɚɎɚɜ

0.4%

ȳȹȬȱȾȱ ȷȴ, Ƀȱ Ƚ ȴȳȻȺȷȳȮȬȹȱȾȺ ȹȬ Ȼȼȱɀȱȼȱȹɂȴɋ ȸȺȲȱȾȱ 

ȰȬ ȻȼȱȹȬȼȱȲȰȬȾȱ ȻȬȼȾȴȵȹȴȾȱ ȷȴȽȾȴ? 

ȳəɌɘ ɓɌ ɞɌɓɔ 

Ɏɦɓɘɚɒəɚɝɞ

55.4%

ȹɑ ɓəɌɘ

27.2%

ȹɑ ɘɑ 

ɔəɞɑɜɑɝɟɎɌ

16.8%

ȭɑɓ ɚɞɏɚɎɚɜ

0.7%

ȳȹȬȱȾȱ ȷȴ, Ƀȱ ȸȺȲȱȾȱ ȰȬ ȴȳȻȺȷȳȮȬȾȱ Ȼȼȱɀȱȼȱȹɂȴɋ ȹȬ 

ȻȼȱȰȽȾȺɋɅȴȾȱ ȴȳȭȺȼȴ ȳȬ ȺȭɅȴȹȽȶȴ ȽɆȮȱȾȹȴɂȴ? 

ȳɌɛɚɓəɌɞɚɝɞ ɝ ɎɦɓɘɚɒəɚɝɞɞɌ ɐɌ ɝɑ ɛɚɗɓɎɌɞ ɛɜɑɠɑɜɑəɢɔɔ (%) 

ȰɌ

24.9%

ȹɑ ɝɦɘ ɜɑɤɔɗ

40.3%

ȹɫɘɌ ɐɌ 

ɔɓɛɚɗɓɎɌɘ/

ɏɗɌɝɟɎɌɘ

34.8%

ȮɆȳȹȬȸȱȼɋȮȬȾȱ ȷȴ ȰȬ ȴȳȻȺȷȳȮȬȾȱ Ȼȼȱɀȱȼȱȹɂȴɋ ȹȬ 

ȻȼȱȰȽȾȺɋɅȴȾȱ ȸȱȽȾȹȴ ȴȳȭȺȼȴ?



ȺȭɅȱȽȾȮȱȹȴ ȹȬȯȷȬȽȴ ȶɆȸ 

ȹȬɂȴȺȹȬȷȹȴɋ ȼȱɀȱȼȱȹȰȿȸ
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Ç ȬɖɚɖɌɘɛɌəɔɫɞɌɓɌɘɑɝɞəɔɞɑɔɓɍɚɜɔɑ ɛɜɔɏɗɟɤɑəɌ,ɞɚɞɌɓɔɓɌȹɌɢɔɚəɌɗəɔɫ
ɜɑɠɑɜɑəɐɟɘɑɛɚɣɞɔɓɌɏɗɟɤɑəɌ. ȹɌɐɑɐəɌɞɜɑɞɌɚɞɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑəɑɓəɌɫɞɓɌəɑɏɚ,
ɖɌɞɚɎɘɌɗɖɔɞɑɝɑɗɔɥɌ,ɝɜɑɐɡɚɜɌɞɌɝ əɔɝɖɚɚɍɜɌɓɚɎɌəɔɑɔ ɘɗɌɐɑɒɔɞɑɚɞ
ɛɜɚɎɔəɢɔɫɞɌɞɚɓɔɐɫɗəɌɜɌɝɞɎɌɐɚəɌɐ50%. 74%ɚɞɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔɞɑəɌȰȻȽɝɦɥɚəɑɝɌ
ɣɟɎɌɗɔɓɌəɑɏɚ.

Ç ȹɑɓɌɎɔɝɔɘɚɚɞɝɗɌɍɌɞɌɔəɠɚɜɘɔɜɌəɚɝɞ,71% ɚɞɍɦɗɏɌɜɔɞɑɝɘɫɞɌɞ,ɣɑɑɎɌɒəɚ
ɏɜɌɒɐɌəɔɞɑɐɌɔɓɜɌɓɫɞɘəɑəɔɑɞɚɝɔɛɚɎɦɛɜɚɝɌăɓɌòɔɗɔăɛɜɚɞɔɎòɑɗɑɖɞɜɚəəɚɞɚ
ɏɗɌɝɟɎɌəɑ.

Ç ȺɝəɚɎəɔɞɑɐɚɝɞɚɕəɝɞɎɌəɌɑɗɑɖɞɜɚəəɚɞɚɐɔɝɞɌəɢɔɚəəɚɏɗɌɝɟɎɌəɑɝɑɎɔɒɐɌɞɎɦɎ: ɛɚ-
ɏɚɗɫɘɌɐɚɝɞɦɛəɚɝɞəɌɏɗɌɝɟɎɌəɑɞɚ,ɚɝɚɍɑəɚɓɌɍɦɗɏɌɜɔɞɑɎɣɟɒɍɔəɌɔ ɡɚɜɌɞɌɝ
ɟɎɜɑɒɐɌəɔɫ(48%), əɌɘɌɗɫɎɌəɑɝɔɗɌɞɌəɌɖɟɛɑəɔɫɎɚɞ(47%). 43% ɚɞɍɦɗɏɌɜɔɞɑɝɌ
ɟɍɑɐɑəɔ,ɣɑɛɌɜɞɔɔɞɑ,ɖɚɔɞɚȹȱɖɟɛɟɎɌɞɏɗɌɝɚɎɑɔɝɖɌɞɑɗɑɖɞɜɚəəɚɏɗɌɝɟɎɌəɑ,ɝɜɑɥɟ
ɝɌɘɚ8%, ɖɚɔɞɚɝɘɫɞɌɞ,ɣɑɛɑɣɑɗɔɎɤɔɥɑɍɦɐɌɞɚəɑɓɔɛɚɗɔɞɔɣɑɝɖɔɝɔɗɔ,ɖɚɔɞɚ
ɖɟɛɟɎɌɞɏɗɌɝɚɎɑ.

Ç ȶɌɞɚɢɫɗɚ,ɎɝɔɣɖɔɌɜɏɟɘɑəɞɔăɎɛɚɗɓɌòəɌɐɔɝɞɌəɢɔɚəəɚɞɚɑɗɑɖɞɜɚəəɚɏɗɌɝɟɎɌəɑ
ɝɜɑɥɌɞɘəɚɏɚɛɚ-ɎɔɝɚɖɌɛɚɐɖɜɑɛɌ,ɚɞɌɜɏɟɘɑəɞɔɞɑăɛɜɚɞɔɎò. ȳɌ 40% ɚɞɡɚɜɌɞɌ
ɝɗɌɍɌɞɌɌəɏɌɒɔɜɌəɚɝɞəɌɛɌɜɞɔɔɞɑɝ ɖɌɟɓɌɞɌɓɌɑɗɑɖɞɜɚəəɚɞɚɐɔɝɞɌəɢɔɚəəɚ
ɏɗɌɝɟɎɌəɑɑɔɓɜɌɓəɌɝɞɜɑɘɑɒɌɔɘɓɌɓɌɛɌɓɎɌəɑəɌɝɞɌɞɟɖɎɚɞɚ. ȳɌɞɚɎɌɞɑɏɗɑɐɌɞəɌ
ɞɚɓɔɜɑɠɑɜɑəɐɟɘɖɌɞɚəɌɤɌəɝɐɌɓɌɝɞɌɎɫɞɛɚɗɔɞɔɢɔɞɑɐɌɝɑɝɦɚɍɜɌɓɫɎɌɞɝ
ɘəɑəɔɑɞɚəɌɏɜɌɒɐɌəɔɞɑ. ɄɌəɝ,ɖɚɕɞɚɌɖɚɍɦɐɑɛɜɚɛɔɗɫə,ɥɑɓɌɏɗɟɤɔɑəɑɜɏɔɫɞɌɔ
ɓɌɐɜɟɏɔɎɝɑəɌɜɚɐəɔɐɚɛɔɞɎɌəɔɫ.
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Ç ȶɦɘɘɚɘɑəɞɌəɌɛɜɚɎɑɒɐɌəɑəɌɛɜɚɟɣɎɌəɑɞɚ49,3% ɓɌɫɎɫɎɌɞ,ɣɑɥɑɏɗɌɝɟɎɌɞəɌ
ȹɌɢɔɚəɌɗəɔɫɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ. Ⱦɚɓɔɐɫɗɑ ɔɓɣɔɝɗɑəəɌɍɌɓɌɜɑɌɗəɚɒɔɎɟɥɔɞɑɎ
ɝɞɜɌəɌɞɌɍɦɗɏɌɜɔ,ɌəɑɎɦɓɚɝəɚɎɌəɌɞɎɦɜɐɑɜɌɓɐɟɞɔɞɑɔɓɍɔɜɌɞɑɗəɔɝɛɔɝɦɢɔ.

Ç ȹɑɏɗɌɝɟɎɌɥɔɞɑɝɌɚɝəɚɎəɚəɑɔəɠɚɜɘɔɜɌəɔɔɓɍɔɜɌɞɑɗɔ,Ɍ əɑɞɌɖɔɎɌ,ɖɚɔɞɚ
ɝɦɓəɌɞɑɗəɚɝɑɚɞɖɌɓɎɌɞɚɞɟɣɌɝɞɔɑ. ȮɦɓɘɚɒəɚɑɎɞɚɓɔɚɞɏɚɎɚɜɐɌɔɘɌɔɓɎɑɝɞəɚ
ɝɌɘɚɛɜɑɐɝɞɌɎɫəɑ, ɞɦɕɖɌɞɚɟɣɌɝɞɔɑɞɚɎɜɑɠɑɜɑəɐɟɘɌɝɑɝɘɫɞɌɓɌɎɌɒəɚɔ

ɛɜɑɝɞɔɒəɚ. ȻɚɖɌɓɌɞɑɗəɚɑ,ɣɑɑɐɎɌ2% ɞɎɦɜɐɫɞ,ɣɑɜɑɠɑɜɑəɐɟɘɦɞɞɜɫɍɎɌɐɌɝɑ
ɍɚɕɖɚɞɔɜɌ.

Ç ȸɚɍɔɗɔɓɌɢɔɫɞɌɝɜɑɐɛɚɞɑəɢɔɌɗəɔɞɑɟɣɌɝɞəɔɢɔəɌɜɑɠɑɜɑəɐɟɘɌɑ ɚɍɜɌɞəɚ
ɛɜɚɛɚɜɢɔɚəɌɗəɌəɌɞɑɓɔəɌɘɑɝɞəɔɫɎɚɞðəɌɕ-ɝɗɌɍɚɘɚɞɔɎɔɜɌəɔɝɌɎɦɓɜɌɝɞəɔɞɑ,
ɒɔɞɑɗɔɞɑəɌɝɑɗɌɞɌ,ɜɚɘɔɞɑɔɝɔɘɛɌɞɔɓɌəɞɔɞɑəɌȰȻȽ,ɌəɌɕ-ɏɚɗɫɘɌɑɏɚɞɚɎəɚɝɞɞɌ

ɓɌɟɣɌɝɞɔɑɝɜɑɐɎɔɝɤɔɝɞɔɞɑ,ɝɜɑɐəɚɞɚɛɚɖɚɗɑəɔɑ,ɝɔɘɛɌɞɔɓɌəɞɔɞɑəɌȯȱȼȭ,
ȼɑɠɚɜɘɌɞɚɜɝɖɔɫɍɗɚɖɔȻɌɞɜɔɚɞɔɣəɔɫɠɜɚəɞɔəɌȰɎɔɒɑəɔɑ21.

Ç Ƚɜɑɐɝɔɏɟɜəɔɞɑ,ɣɑɥɑɛɟɝəɌɞɝɎɚɫɞɌɍɪɗɑɞɔəɌəɌȹɌɢɔɚəɌɗəɔɫɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ,
ɎɚɞɦɞăȰȬò,ɖɌɞɑɏɚɜɔɣəɚɐɚɘɔəɔɜɌəɌɐăȹȱò,Ɏɝɦɚɞəɚɤɑəɔɑ77%əɌ13%.
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Ç ȺɍɥɔɫɞɔɓɎɚɐ,ɖɚɕɞɚɝɑəɌɗɌɏɌɚɞəɌɢɔɚəɌɗəɚɞɚɛɜɑɐɝɞɌɎɔɞɑɗəɚɛɜɚɟɣɎɌəɑəɌ
ȬɗɠɌȼɔɝɦɜɣɑ,ɣɑəɌɕ-ɎɌɒəɌɞɌɓɌɛɚɗɔɞɔɣɑɝɖɔɞɑɛɌɜɞɔɔɖɌɘɛɌəɔɫ,ɞɌɓɔɓɌ
ɘɑɝɞəɔɫɎɚɞ,ɑɝɞɜɟɖɞɟɜɔɜɌəɌɞɌɖɌ,ɣɑɐɌɛɜɑɐɔɓɎɔɖɌɘɔəɔɘɌɗəɚɏɜɌɒɐɌəɝɖɚ
ɟɣɌɝɞɔɑ. ȽɦɝɞɑɓɌəɔɑɞɚɝɑɚɏɜɌəɔɣɌɎɌɐɚɞɎɦɜɐɔɞɑɫɐɜɌɔɏɜɟɛɔɞɑ,əɌɐɖɚɔɞɚ
ɘɑɝɞəɔɞɑɔɏɜɌɣɔɔɘɌɞɏɌɜɌəɞɔɜɌəɚɎɗɔɫəɔɑ.

Ç ȻɚɜɌɐɔɞɚɎɌ,ɔɖɌɘɛɌəɔɫɞɌɓɌȹɌɢɔɚəɌɗəɔɫɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ,ɖɚɫɞɚɛɚɝɦɥəɚɝɞɞɌɝɔ

ɑɏɜɌɒɐɌəɝɖɌɔɛɜɔɟɝɛɑɡɥɑɝɦɓɐɌɐɑɟɝɗɚɎɔɫɓɌɛɚ-ɎɔɝɚɖɚɟɣɌɝɞɔɑəɌɡɚɜɌ,
ɖɚɔɞɚəɑɍɔɡɌɛɜɚɐɌɗɔɏɗɌɝɌɝɔ,ɑ ɝɑɜɔɚɓəɚəɑɏɗɔɒɔɜɌəɌɚɞɛɌɜɞɔɔɞɑ.
ȹɑɓɌɎɔɝɔɘɚɚɞɞɚɎɌ,ɌɖɚɝɑɜɑɌɗɔɓɔɜɌɞɓɌɫɎɑəɔɞɑɖɦɘɘɚɘɑəɞɌəɌɘɑɜɑəɔɫɓɌ
ɏɗɌɝɟɎɌəɑɔɛɜɔɝɦɥɑɝɞɎɟɎɌɥɔɫɖɌɞɑɏɚɜɔɣɑəɛɜɑɎɑɝəɌɚɞɏɚɎɚɜɌăɐɌò,ɓɌɛɦɜɎɔ
ɛɦɞɎəɌɕ-əɚɎɌɞɌəɔɔɝɞɚɜɔɫɘɚɒɑɐɌɍɦɐɑɛɚɝɞɔɏəɌɞɌɓəɌɣɔɘɜɑɓɟɗɞɌɞɝɛɜɫɖɚ
əɌɜɚɐəɚɎɚɗɑɔɓɫɎɗɑəɔɑ. ȶɚɑɞɚɝɌɘɚɛɚɝɑɍɑɝɔɍɔɍɔɗɚɛɚɍɑɐɌəɌɐɝɞɔɗɌɓɌ
ɛɑɣɑɗɑəɑəɌɔɓɍɚɜɔ,əɌɗɌɏɌəɚɞɛɌɜɞɔɔɞɑəɌəɌɝɞɚɫɥɔɫɘɑɝɞɑəɎɚɞ.
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ȺȽȹȺȮȹȴ ȴȳȮȺȰȴ



1

12

2

25

61

ȭɑɓ ɚɞɏɚɎɚɜ

ȹɑ ɓəɌɘ əɔɞɚ ɓɌ ɑɐəɔɞɑ, əɔɞɚ ɓɌ ɐɜɟɏɔɞɑ, əɑ ɝɑ 

ɔəɞɑɜɑɝɟɎɌɘ

ȳəɌɘ ɝɌɘɚ ɓɌ ɜɑɠɑɜɑəɐɟɘɌ, əɑ ɓəɌɘ ɓɌ ɔɓɍɚɜɔɞɑ ɓɌ 

ɘɑɝɞəɌ ɎɗɌɝɞ

ȳəɌɘ ɝɌɘɚ ɓɌ ɔɓɍɚɜɔɞɑ ɓɌ ɘɑɝɞəɌ ɎɗɌɝɞ, əɑ ɓəɌɘ ɓɌ 

ɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ

ȰɌ, ɔəɠɚɜɘɔɜɌɘ ɝɌ ɓɌ ɐɎɌɞɌ ɔɓɍɚɜɌ

18

ȳɌɛɚɓəɌɞɚɝɞ ɝ ɛɜɑɐɝɞɚɫɥɔɞɑ ɔɓɍɚɜɔ ɓɌ ɘɑɝɞəɌ ɎɗɌɝɞ ɔ 

ȹɌɢɔɚəɌɗɑə ɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ (%)/

Ƚɗɑɐ ɚɖɚɗɚ ɘɑɝɑɢ ɛɜɑɐɝɞɚɫɞ ɔɓɍɚɜɔ ɓɌ ɘɑɝɞəɌ ɎɗɌɝɞ ɔ 

əɌɢɔɚəɌɗɑə ɜɑɠɑɜɑəɐɟɘ. ȳəɌɑɞɑ ɗɔ ɓɌ ɞɫɡ?



34

3

7

7

20

80

ȹɑ ɝɦɘ ɣɟɎɌɗ

Ⱥɞ ɛɚɓəɌɞɔ, ɍɗɔɓɖɔ Ɏ ɣɟɒɍɔəɌ

Ȯ ɔəɞɑɜəɑɞ

Ⱥɞ ɛɚɗɔɞɔɣɑɝɖɔ ɛɌɜɞɔɔ, ɗɔɢɌ

Ⱥɞ ɛɚɓəɌɞɔ, ɍɗɔɓɖɔ Ɏ ȭɦɗɏɌɜɔɫ

Ȯ ɘɑɐɔɔɞɑ
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ȴȳȾȺɃȹȴɂȴ ȹȬ ȴȹɀȺȼȸȬɂȴɋ ȳȬ ȹȬɂȴȺȹȬȷȹȴɋ ȼȱɀȱȼȱȹȰȿȸ (%)


